Mpoaaxka
3-KOMHaTHada KBapTupa, 108 M2, 2/4 aT.,

KannHuHrpag,

r KannHuHrpag, yn BogHagq, o 6

« py6. 8 800 000




MponaeTca 3x KoMHaTHasa kKBapTupa B 10 MUHYTax xoab0bl
oT ceppua KannHunHrpaga- OctpoBa KaHTa. KBapTupa
naowanbto 108 KB.M pacrnosioyKeHa B HEMELLKOM
KUPMMYHOM AOME CO CBOEM MOMOXXUTENbHOM UcTopmen (
paHee TaM pa3Mellancsa AeTckmm cag). XXmunaqa nnowanb —
67 M.KB., KyXHsa- cTofioBasd — 15 M.KB. B kBapTuMpe oTonneHme
ABTOHOMHOE ra3oBoe. XopoLlaa LWyMon3onauma. bboin
coenaH KanmTalbHbIM PEMOHT MHXXEHEPHbIX
KOMMYHWKaLWMM , 3aMeHeHa 31eKTponpoBoaKa. B
KBapTUpe chenaHa M y3aKoHeHa
nepennaHnpoBKa.lIpMaoMoBaga TEPPUTOPUA OrOPOIKEHA U
MMeeT BeTMKONEMHbIM ManmcagHUK. NapKoBOYHble MecCTa
BCcerga ectb. B newen gocTynHOCTM OCTaHOBKM
06LEeCTBEHHOrO TPaHCMNoPTa, Mara3uHbl;, ONg geTemn-
rMMHa3na 22, oeTCcKMe cafbl; BCE ONnd crnopTta U
KyNbTYpPHOro pa3BuTma( CTagmoH, Bbicluag wkona
TeaTpanbHOMO M My3blKallbHOMO MCKYCCTB (unman
POCCUIMCKOro rocygapcTBEHHOINO MHCTUTYTa CLLIEHUYECKMX
MCKYCCTB), B 6nkanleM byayllemM noaBaTca 3gaHmda
dunmana TpeTbaKOBCKOM ranepen, TeaTpa onepbl 1
6aneTta (bunuman Bonblioro TeaTpa)) KoMnaHma «PuUanT-
DUHAHC» - OMbITHbLIN M HAAEXXHbIN NAapTHEP B chepe
HeOBWM>XMMoCTK ¢ 1995 roga.

-3BOHWTE U 3aMMCbiBaMTECh Ha BecnaTHbIM NMPOCMOTP
npamo cemyac!




STaxk: 2

O6uwasa nnowanb: 108 M2
Mnowanb No KoMHaTaM: 14;14,1;15,7
Mnowanb KyxHu: 35.4 M2
EBponnaHmpoBKa: Aa

Twn caHy3na: CoBMeLUeHHbIN

OKHa BbIXOOAT: BO ABOP U Ha ynuLy
PEeMOHT: eBpOpPEMOHT

CocTosHMe obbeKTa: xopoluee
BblicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.8 M.

Konn4yectBo KOMHaT: 3

Xunada nnowanb: 43.8 M2

MnaHnpoBKa KOMHaT: U3onmpoBaHHbIe
TN KyXHU: KYXHS-CTosloBas

KonwnyecTtBo caHy3nos: 1

Trn 6ankoHa: NoaAXus

[MoaxoguT nog KoOMMepLUMio: ga

OKHa: NNacTUKOBbIE CO CTEKJTIOMNaKeToOM
Y4acToK Ha MpUOOMOBOM TEPPUTOPUN: €CTb
AMapTaMEHTbI: HET
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